

Borsodnádasi Kultúráért emléklapot kapott:

A Borsodnádasi Montázs Mazsorett csoport
2006 szeptemberében alakult.

Kezdetben heti rendszerességgel találkoztak, egy ideje viszont havonta két alkalommal dupla órában zajlanak a próbák, Három korcsoportban: junior, gyermek, óvodás.

Korosztálynak megfelelően tanulnak, a botforgatási technikák mellett esztétikus testképzést és art jazz alapokat. Első, országos versenyükön már Montázs Mazsorett–Moderntánc csoport néven mutatkoztak be, hiszen kezdetektől fogva moderntánc alapokat is tanulnak.

Büszkék lehetünk a lányokra, mert ezen az első országos versenyükön, Budapesten junior korcsoportban harmadik helyezést, valamint a gyermek korcsoportban ezüst minősítést kaptak.

A csoport a megye számos kistélepülésén fellépett, de bemutatkozott már Ózdon, Miskolcon és Budapesten. A csoport nagyobb lányai, 2010-ben a nemzetközi porondra is kiléptek. Montenegróban, Budva városában, az Adria-tengerpartján vettek részt egy Nemzetközi Összművészeti Fesztiválon.

A csoport művészeti vezetője Takács Tímea. Tímea Miskolcon a SPICC Művészeti Líceumban színházi táncos szakon végzett. A Miskolci Mazsorett Együttes tagja volt 10 évig valamint tamburmajorja, és egy évig a művészeti vezetője. Jelenleg Budapesten a Magyar Táncművészeti Főiskola

nappali tagozatának moderntánc szakos hallgatója. Gratulálunk és köszönjük a csoport művészeti vezetőjének, Takács Tímeának kiváló szakmai és áldozatos munkáját.

Köszönet jár a szülőknek, akik anyagilag is fenntartják a csoportot. Többen közülük az aktív szervezőmunkában is részt vesznek, felkészítik a lányokat a fellépésekre. Varga Attilának, a művelődési ház kulturális menedzserének, aki kezdeményezte, és megszervezte, hogy a városnak legyen egy sikeres mazsorett csoportja.

Fellépéseket szervez, menedzselve az Ózdi térség egyetlen mazsorett- tánc csapatát.

Bízunk benne, hogy a kezdeti sikereke felbuzdulva további kemény munkával, még sok-sok sikert aratnak, s hírnevet szereznek Borsodnádásdnak.

A Borsodnádasi Művelődésért, Kultúráért és Sportért

Közalapítvány Kuratóriuma